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                UNIÃO DAS FREGUESIAS 
DE 

                 BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 
 

                ACTA Nº 6-UF/2019 
 

04/02/2019 
                                         (Executivo) 
 
 
 Aos quatro dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezanove, pelas vinte e uma horas, 
na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o 
Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as 
presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE 
MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos 
Vogais, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, TELMA CRISTINA CABRITA 
ROCHA, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES 
PINTO. 

 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

139 – ASSOCIAÇÃO ACREDITA PORTUGAL, Sobre divulgação do novo prazo de 
candidatura para Concurso Montepio Acredita Portugal 

 Tomado conhecimento e arquivar 
 
140 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de tiragem de 

fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
141 – ISABEL FLORES/ISCTE, Sobre informação acerca de Programa avançado em 

Administração Municipal 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
142 – MARIA JOÃO PAIVA, Sobre pedido de informações acerca da viabilidade da realização 

de uma feira da bagageira na Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
143 – ANAFRE, Sobre convite para Sessão Solene Comemorativa do 30º aniversário, dia 11 de 

Fevereiro 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
144 – MANUEL MOURATA, Sobre reclamação das obras na Rua do Trabalhador/pedido 

contacto do responsável pela fiscalização e ocupação da via pública 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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145 – NARCISO ANTUNES/BLUENERGY, Sobre confirmação de presença na reunião 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
146 – CÂMARA MUNICIPAL DE OLIVEIRA DO HOSPITAL, Sobre convite para 28ª edição 

da Festa do Queijo Serra da Estrela, dia 16 e 17 Março 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
147 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital de suspensão do trânsito na Rua 1º 

Maio no troço compreendido entre as Ruas Jaime Cortesão e do Ribatejo de 30 Janeiro a 
12 Abril 

 Tomado conhecimento e afixado 
 
148 – AMA.ZONA SUL/AMIGOS DA ZONA SUL, Sobre pedido de apoio financeiro /troféus e 

para a realização do Torneio de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
149 – ARMANDO MANUEL PIÇARRA GALHETAS, Sobre pedido de reparação de buraco na 

calçada na Rua do Alentejo, nº 70 Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
150 – INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre informações 

acerca da Plataforma de Arrendamento Apoiado 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
151 – FRANCISCO LOPES MANAIA, Sobre agradecimento pelo esclarecimento acerca do 

pedido de pintura de linha de limitação de estacionamento na Rua João Ângelo defronte 
ao nº 5 Baixa da Banheira 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
152 – AUGUSTO PEREIRA GRANCHO, Sobre pedido de reparação de vários buracos no 

passeio na Rua dos Lusíadas junto ao Café Meia Lua e também pedido de reparação de 
bancos danificados na Praceta da Construção Civil na Baixa da Banheira 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
153 – OLINDA VITÓRIA GUERREIRO NETO ADERNEIRA, Sobre pedido de reparação de 

buraco na calçada na Rua de Gôa nº 7 Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
154 – PROTECÇÃO CIVIL – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre divulgação de aviso à 

população acerca das condições meteorológicas 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
155 – CÂMARA MUNICIPAL DO BARREIRO, Sobre informação o novo tarifário dos TCB 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
156 – JANELAS DO ALENTEJO-TURISMO, Sobre informação de Programação dos Passeios 

Seniores  
 Tomado conhecimento e arquivar 
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157 – ESTILACROBÁTICO, LDA., Sobre apresentação de empresa para aluguer e instalações 
e iluminações das Festas Populares 

 Tomado conhecimento e entregue à comissão de festas 
 
158 – CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de transporte para o Banco 

Alimentar dia 12 Fevereiro 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
159 – ANAFRE, Sobre convite para Sessão Solene Comemorativa do 30º Aniversário, dia 11 

Fevereiro às 16 horas no Auditório do Centro de Congressos de Lisboa 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
160 – DORA SUSANA PESTANA MARTINS, Sobre pedido de informações para participar na 

Festa da Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
161 – PAULO FERNANDES/MUNICIPE, Sobre informação acerca da resposta á reclamação 

apresentada sobre viatura estacionada na Rua da Estremadura Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
162 – JUNTA DE FREGUESIA DE CORROIOS, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
163 – TRANSPORTES SUL DO TEJO, Sobre apresentação de orçamento para autocarros – 

Desfile de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
164 – TRANSPORTES COLECTIVOS DO BARREIRO, Sobre resposta ao pedido de orçamento 

de autocarros para Desfile de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
165 – ANAFRE – DELAGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de informações 

referentes ao mês de Janeiro 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
166 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio para conhecimento as noticias 

enviadas á comunicação social 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
167 – ISABEL SANCHEZ, Sobre pedido de pin da Freguesia 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
168 – ORDEM DOS ENGENHEIROS TÉCNICOS, Sobre envio de comunicado emitido relativo 

às greves dos enfermeiros, dos professores e outras imoralidades 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
169 – PAULA CRISTINA RESENDE/SIMARSUL, Sobre divulgação do novo jogo “Aquaquiz” 

sobre o valor da água para a comunidade escolar e população 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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170 – NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC. PARA INT. DEFICIENTE, Sobre divulgação de 
evento “Fado Solidário” dia 9 de Fevereiro no Ginásio Atlético Clube 

 Tomado conhecimento e arquivar 
 
171 – FRANCISCO LOPES MANAIA/MUNICIPE, Sobre exposição acerca da linha de 

limitação de estacionamento 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
172 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação/pedido de parecer acerca da 

alteração de trânsito nas Ruas da União e Fernando Namora na Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
173 – SAFARI TURISMO, Sobre envio de orçamento de 2 autocarros para o Desfile de 

Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
174 – CARLOS TRINDADE MACHADO, Sobre apresentação de Atestado de Doença 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
175 – SÉRGIO LOPES/FONTE VIVA, Sobre apresentação de proposta para reduzir o 

plástico/pedido de reunião 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
176 – SOCIEDADE RECREATIVA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio o Relatório e Contas 

do ano 2018 e o Plano Anual de Desenvolvimento para o ano 2019 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
177 – GRAÇA MARIA TOSCANO FIGUEIRAS/MUNICIPE, Sobre reclamação de veículo 

abandonado no estacionamento á mais de 2 anos, na Avª Alfredo Dinis Alex, em frente ao 
lt. 65 no Vale da Amoreira 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
178 – RUMO – COOPER. DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL., Sobre agradecimento pela 

disponibilidade da cedência do salão para as sessões ABC Adulto e informação que irão 
proceder a procura de outro local para a realização das mesmas 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
179 – NOS – ASSOCIAÇÃO DE PAIS TEC. PARA INT. DEFICIENTE, Sobre envio de Boletim 

Informativo referente aos meses Janeiro e Fevereiro 2019 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
180 – SETGÁS, S.A., Sobre informação acerca da solicitação de instalação de rede de gás 

canalizado 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
181 – NARCISO ANTUNES/BLUENERGY, Sobre pedido de informações/dados para efectuar 

uma proposta 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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- No início da reunião o Executivo da Junta de Freguesia reuniu com a Associação de 
Geminação da Baixa da Banheira onde para além de assuntos normais foi-nos apresentado um 
projecto para homenagear António Presumido, Ex-Presidente da Junta de Freguesia e Ex-
Vereador, associativista e fundador da Associação de Geminação da Baixa da Banheira. A 
Junta de Freguesia apoiará a homenagem. 
 
 

REPRESENTAÇÕES 
 

- O Sr. Secretário da Junta de Freguesia esteve presente nas jornadas solidárias promovidas 
pela Associação Bom Samaritano que decorreram no passado sábado e domingo nas 
instalações da Junta de Freguesia do Vale da Amoreira. 

 
- 1ª Prova de Duatlo organizada pelo Clube Desportivo e Recreativo Ribeirinho com o apoio 
da Junta de Freguesia da UFBBVA e da Câmara Municipal da Moita. 
 
- 14º Aniversário do Lar São José Operário da Santa Casa da Misericórdia de Alhos Vedros 

 
 

DELIBERAÇÕES 
 

O Executivo deliberou dar apoio ao torneio de carnaval da Associação de Moradores da Zona 
Sul com o valor de 750,00 € (Setecentos e Cinquenta Euros) 
 
O Executivo deliberou dar apoio ao evento da Associação Nós (Noite de Fados) com o valor de 
250,00€ (Duzentos e Cinquenta Euros) 
 

 
E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar 
se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim 
JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi 
 
O PRESIDENTE: 
 
 
O SECRETÁRIO: 
 
 
A TESOUREIRA: 
 
 
O VOGAL: 
 
 
O VOGAL: 
 
 
O VOGAL: 
 
 
O VOGAL 


